

## *Înregistrare*

Înainte de validarea unei înregistrări, este necesară completarea formularului. Acest lucru ne permite să verificăm disponibilitatea locurilor pentru instruire și să stabilim prețul în funcție de opțiunile alese (early bird, categorie de venituri, cazare, înscrieri pentru mai multe dintre cursurile noastre...). Ne vom lua legătura cu dumneavoastră prin e-mail în termen de 8 zile după completarea formularului.

Înregistrarea se face în ordinea primirii cererilor.

Vă rugăm să achitați suma totală datorată în termen de 10 zile de la validarea pre-înscrierii dumneavoastră (validarea pre-înscrierii = email trimis de noi).

Plata implică aderarea la prezentele condiții generale, precum și la regulile interne ale Ermitaj.

Puteți solicita alternative pentru termenele de plată la adresa [contact@ermitajmalin.com](mailto:contact@ermitajmalin.com)

Neplata soldului la timp va fi considerată o anulare.

## *Plată*

Soldul se vor adresa la:

Ermitaj Pe Vale ASBL

Adresa: Rue Paul Leduc 87 B1030 Schaerbeek (Belgia)

IBAN: BE34 5230 8094 8090 BIC: TRIOBEBB

Organizație bancară: Triodos Bank (Bd Baudouin 31, 1000 Bruxelles, Belgique)

Vă rugăm să indicați în comunicare: numele de familie + prenumele participantului + titlul cursului urmat.

Dacă aveți doar un cont bancar în Lei și doriți să evitați comisioanele datorate transferului în contul bancar Euro, puteți plăti în lei (sau în alte valute) în conturile următoare:

Beneficiarii: Remy Pasti & Coline Vanlaeys

IBAN: LT72 3250 0427 4612 6486

BIC: REVOLT21

Banca: Revolut Bank UAB

Adresa banca: Konstitucijos ave. 21B 08130 Vilnius Lithuania

BIC de la banca: CHASDEFX

## *Anulare*

Participantul poate anula fără dovezi în termen de 14 zile după plata.

După aceste 14 zile, Ermitaj își rezervă dreptul de a acorda sau nu rambursarea în cazul în care o persoană deja înscrisă nu poate, în cele din urmă, să participe la curs. Totuși, această persoană va avea posibilitatea de a oferi locul său altei persoane cu acordul scris ale organizatorii.

Nicio rambursare a taxelor de înscriere nu va fi datorată dacă participantul decide să-și scurteze pregătirea.

În caz de anulare, veți fi rambursat integral, fără compensare suplimentară.

Organizația ia decizia de a anula un curs cel târziu cu 3 săptămâni înainte de începerea acestuia.

## *Masă*

Prețul cursului include mese din prima dimineață a cursului până la prânzul din ultima zi a cursului. Apă, ceai și cafea sunt disponibile în timpul pauzelor.

Vă rugăm să sosiți cu o seară înainte de începerea cursului, masa va avea loc pe principiul "masa comună": aduceți niște mâncare pentru a împărtăși